

Уважение к архитектору независимости

29 января в Каршинском филиале Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялось мероприятие, посвященное 83-летию со дня рождения Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова. Первый Президент независимого Узбекистана, архитектор независимости Ислам Абдуганиевич Каримов навсегда останется в сердцах нашего народа и в истории нашей страны как великий политический деятель нашего времени, человек, внесший большой вклад в процветание нашей страны, Родины, мира и процветания нашего народа. По словам Президента Шавката Мирзиёева, «время и сама жизнь убедительно подтвердили, что Ислам Абдуганиевич Каримов был величайшим политиком современности, дальновидным и стратегически мыслящим руководителем, обладающим государственным видением сути чрезвычайно сложных событий в мире и регионе, особым чувством личной ответственности за свою Родину и народ, за судьбу каждого соотечественника».



В мероприятии приняли консультант советника хокима области, советник по делам ветеранов, кавалер орденов «Эл-Юрт Хурмати», «Мехнат Шухрати» и звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Узбекистана» Январ Иноятлов, консультант председателя областной Федерации профсоюзов, кавалер орденов «Эл-Юрт Хурмати» и «Мехнат Шухрати» Эсон Раджабов. Мероприятие открыл директор филиала З. Мукимов, который отметил большой вклад Первого Президента Республики Узбекистан, основателя Узбекистана Ислама Абдуганиевича Каримова в развитие нашей страны.



Пресс-служба ТИИМСХ.